

家住市区华佗路的武女士遇到一个扒窗造访的“喵星人”

# 老猫闯进居民地下室产崽

本报讯 (记者 李亚琨 文/图) 一只老猫闯进居民地下室,生下一窝小猫。老猫似乎把这里当成自己的领地,趾高气扬地冲着来到地下室的人叫。3月26日上午,记者在华佗路许昌市中心医院家属院采访时,发现了这件有趣的事情。

“老猫在地下室生了一窝小猫,是我几天前进入地下室时发现的。”地下室的主人武女士回忆。3月24日下午,武女士像往常一样把电动自行车推到地下室,突然被一个会活动的物体吓了一跳。她急忙打开灯,发现一只灰白相间的老猫站在废纸箱上望着自己。

地下室里存放着一张废旧的木质大床和一些废报纸、废纸箱等。“我开始以为是一只老鼠,没想到是一只老猫。”武女士说,它似乎没有离开的意思,而是把这里当成了自己的窝。武女士好奇地走过去查看,发现老猫身后有一窝小猫。

地下室的门平时紧闭,通风窗也完全关闭。这只老猫怎么会选择在地下室产崽?它是怎么进入地下室的?就在武女士思考之际,老猫似乎感受到了威胁,叫了一声。“它跳到窗台上,用爪子扒开窗户跑掉了。”武女士惊呆了,这只猫竟然能扒开窗户。武女士没有养宠物的经验,所以不敢挪动小猫。

记者跟随武女士来到地下室,刚一进门,就看到老猫从窗口跳了出去。“这几天都是这样。”武女士说,只要地下室来人,老猫就从窗口跳出去。等人走了,它再悄悄地溜回来。在床角,一窝小猫蜷缩在一起取暖。这窝小猫一共4只,每只都是黑白相间的。它们还不会



一只小猫怯生生地抬起头。

叫,怯生生地缩成一团。其中一只小猫试探性地抬起头看了看记者一行,也许发现我们没有恶意,便好奇地打量着我们。

“我在家属院里问了,没有人丢失猫。这只老猫可能是流浪猫。”武女士说。令人称奇的是,老猫似乎非常爱干净,在地下室数天,这里竟然没有排泄物的气味。老猫只在生崽的角落活动,不乱翻。武女士的一位邻居说,猫很珍惜自己的居所,会把小猫的排泄物弄到屋外。

武女士的女儿咨询了一家宠物店

的工作人员。对方表示,1个月左右,老猫会带小猫出去,学习独立生活。到时候不用赶,它们也会离开。

武女士给老猫准备了水和食物,可老猫似乎没有吃的意思。“不管怎么说,老猫跑到我家地下室生小猫是缘分,只要它们愿意把这里当窝,我就让它们一直住在这儿。”武女士说。

武女士和记者商量,如果一直找不到猫的主人,她愿意和有爱心的市民分享养猫的乐趣。有意领养小猫的市民可拨打电话 18737497086 与记者联系。

西湖公园的牡丹开了

## 和牡丹仙子来一场“浪漫之约”吧



3月26日,市民在西湖公园赏牡丹。

本报讯 (记者 毛迎文/图) “绝代只西子,众芳惟牡丹。”3月26日,记者在市区西湖公园看到,这里种植的牡丹已经进入花期。波光潋滟的小西湖,雍容华贵的牡丹,春日的西湖公园处处是美景,引人入胜。

当日10时许,市民周艳蕾带着孩子到西湖公园游玩。他们行至德星亭北侧的牡丹园时,发现园中星星点点地开着白色的、红色的花朵。周艳蕾急忙牵起孩子的手,快走几步,来到一株盛开的白色牡丹前欣赏。

由于天气阴沉,当日,西湖公园内游人不多,牡丹园成了受人们关注

的景点之一。几乎每个途经此处的游人都会驻足欣赏、拍照。由此可见,牡丹“花中之王”的美誉绝非浪得虚名。

记者仔细观察发现,以“牡丹仙子”塑像为中心,牡丹园里种植着多个品种的牡丹。当前这个时节,牡丹都长得枝繁叶茂,硕大的花苞在风中轻轻摇曳。有一些牡丹已经绽放,多为白色、单瓣的,也有少量红色、重瓣的。白色的牡丹有一种素净、雅致的美,红色的牡丹看上去富丽堂皇、风姿绰约。

西湖公园牡丹园的总面积在2000

平方米左右,拥有洛阳红、赵粉、迎日红、丹凤白等近20个品种。这些牡丹大多是2012年9月西湖公园实施综合提升改造工程时替换栽种的。最近两年,西湖公园根据园内牡丹缺失的情况适当进行了补栽,并增添了一些品种。如今,园内共有各种牡丹2000余株。

虽然洛阳的牡丹更有名气,但是整体上许昌的牡丹开得更早。许昌学院、许昌职业技术学院也种植有大量牡丹。另外,市区许扶运河游园(东城区管委会对面)也能欣赏到牡丹盛开的美景。

### 便民热线

13137880666 2770000

QQ群:112855657

欢迎报料 报料有奖

城际公交开通了吗?

网友“心”:请问,城际公交开通了吗?

许昌中心汽车站副站长马成天:现在,许昌到临颍、许昌到郑州、许昌到漯河的城际公交均已开通,采取弹性发车的方式运营。

幼儿如何缴纳医保费?

李女士:请问,孩子的医保费该去哪儿缴纳,每年的费用是多少?

天宝社区工作人员:每年11月左右到居住地所在社区缴纳。从去年开始,未成年人的医保费调整为每人每年250元。

智慧阅读空间啥时候开放?

网友“卡乐芙”:智慧阅读空间什么时候开放?

许昌市图书馆工作人员:目前,智慧阅读空间还未开放。许昌市图书馆正在进行消杀工作,接到通知后会“第一时间”向市民开放。

值班记者 王培

### 网上祭英烈

本报讯 (记者 黄增瑞) 3月26日,记者从市退役军人事务局了解到,受疫情影响,许昌市烈士陵园实施临时性闭园,不接待各界群众到现场祭扫。

“我们将开展代烈士家属祭扫活动,由工作人员为烈士献花、擦拭墓碑,而后通过手机将图片发给家属。”许昌市烈士陵园管理处副主任张培说,另外,市民可以登录退役军人事务部门户网站 (<http://www.mva.gov.cn>)、中华英烈网 (<http://www.chinamartyrs.gov.cn>),或者关注“许昌市烈士陵园”微信公众号,进入“致敬·2020清明祭英烈”活动页面,进行网上祭奠。

### 寻人启事

2020年3月23日凌晨5时许,在鄢陵县311国道柏梁镇腊梅园酒厂对面道路上发现一名伤者。伤者为男性,肤色较白,中等身材,年龄50岁至60岁,体重70公斤左右,身高1.7米左右,上身穿小格子毛衣,下身穿深蓝色裤子,脚穿黄色老北京布鞋。3月23日至今失联的人员的家属速与鄢陵县公安局民警联系。

联系电话:13733681789(刘警官)  
13523741226(刘警官)  
鄢陵县公安局交通管理大队  
2020年3月27日

### 认尸启事

2019年11月28日23时40分许,在许昌市魏都区西大街路北西湖公园南门口附近,有一名男子在路边死亡。体貌特征:中等身材,1.7米左右,年龄60多岁,白色短胡须,穿黑白格子衬衫、蓝色外套、土黄色棉袄、灰色秋衣和秋裤、黑色裤子、青色休闲布鞋,系黑色WEPTSOLVES皮带。

请知情者与许昌市公安局魏都分局治安管理大队联系。

联系人:王警官(18637462535)  
许昌市公安局魏都分局治安管理大队

2020年3月27日